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1 ÚVOD 

Strategický plán rozvoje města Benešov nad Ploučnicí byl zpracován v roce 2015. Strategický plán 
tvoří tři části: 

 část analytická, která rozebírá a hodnotí aktuální situaci jednotlivých oblastí života ve městě a 
názory a potřeby místní komunity; 

 část návrhová, jež stanovuje základní rozvojový směr (vizi) a předkládá sadu opatření 
k naplnění vize; 

 část implementační definující procesy, role a odpovědnosti při realizaci strategického plánu. 

Strategický plán byl zpracován na období přibližně 10 let (tedy k roku 2025) a během realizace se 
předpokládá několikerá aktualizace návrhové části. Tato potřeba je vedena snahou o to mít ve 
strategickém plánu opatření, která se město chystá realizovat, nikoli opatření, která již realizována 
byla nebo která z různých důvodů (vlastnické vztahy, neúspěšná žádost o dotaci, neúspěšné 
vyjednávání s jiným subjekty apod.) realizována být nemohou a byla tedy zamítnuta. Proto bylo po 
přibližně 2 letech od zahájení realizace strategického plánu přikročeno k první aktualizaci jeho 
návrhové části. Předmětem aktualizace není úroveň vize, která má obecnější platnost pro celé 10leté 
období, ale úroveň opatření, která představují soubory konkrétních rozvojových intervencí a záměrů. 

V návrhové části strategického plánu byla vytvořená sada opatření rozdělena do 4 prioritních oblastí. 
Od počátku roku 2016 jsou tato opatření postupně realizována. Předkládaný dokument vyhodnocuje 
plnění jednotlivých opatření, a to až na úrovni milníků a výstupů, které představují nejkonkrétnější 
úroveň návrhové části. 

Vyhodnocení bylo posléze využito pro aktualizaci návrhové části (resp. opatření) strategického plánu. 



- 4 - 
 

2 HODNOCENÍ PLNĚNÍ NÁVRHOVÉ ČÁSTI STRATEGICKÉHO PLÁNU 

Níže je postupně vyhodnoceno plnění všech konkrétních aktivit, intervencí a záměrů u jednotlivých 
opatření strategického plánu. Hodnoceny jsou pouze ty aktivity, intervence a záměry, u nichž je 
strategickým plánem definován jako nositel Město Benešov nad Ploučnicí (tedy nikoli jiné 
organizace). Každý bod je vyhodnocen souhrnně v následujících kategoriích: 

 splněno nebo v realizaci (modrá barva); 
 částečně splněno, např. projektovou přípravou nebo realizací neúplné, měkčí varianty oproti 

původnímu předpokladu (zelená barva); 
 dosud nerealizováno nebo jen stadium nekonkrétní přípravy (žlutá barva); 
 zamítnuto nebo nerealizovatelné (červená barva). 

Protože pomocí těchto kategorií není možno vyhodnotit plnění či neplnění, případně zamítnutí aktivit 
přesně, je ke každému bodu dále doplněna slovní specifikace situace. 

2.1 PRIORITNÍ OBLAST 1: MÍSTNÍ EKONOMIKA A TRH PRÁCE 

2.1.1 OPATŘENÍ 1.1: ORGANIZACE MÍSTNÍ EKONOMIKY A TRHU PRÁCE 

Výstup, milník, indikátor Kat. Popis 

2 schůzky s podnikateli (ročně)  Probíhá i vícekrát do roka, nejde o oficiální 
platformu, ale o pracovní schůzky. 

Administrativní zjednodušení soutěží o 
veřejné zakázky, úprava příslušné 
směrnice města 

 Směrnice je mírně benevolentnější, do 200 tis. Kč 
se nemusí soutěžit a zadávání je jednodušší, záleží 
na dohodě vedení města (starosta a 
místostarosta). 

Zavedený systém informací a motivace 
vlastníků brownfieldů a jednání s nimi 

 V rámci zastupitelstva se nedaří najít shodu, 
probíhá jen dílčí (ne systematická) spolupráce 
s vybranými vlastníky. 

12 trhů s prodejem místních produktů 
(ročně) 

 Dosud nerealizováno, město zatím není pro 
prodejce natolik ekonomicky zajímavé. 

Upravené (pozměněné) prostranství 
náměstí 

 Dochází k předláždění obvodových chodníků, 
chystá se úprava rozvodů elektřiny a změna 
dispozičních parametrů náměstí, rovněž se chystá 
změna systému pronájmu předzahrádek, místo 
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herny je na náměstí restaurace/občerstvení. 

2.1.2 OPATŘENÍ 1.2: KVALITA VZDĚLÁVÁNÍ 

Výstup, milník, indikátor Kat. Popis 

Rekonstrukce a úpravy školy zvyšující 
předpoklady pro rozvoj klíčových 
kompetencí žáků 

 V realizaci učebna polytechnického vzdělávání a 
počítačová učebna (2018), obojí financováno z 
IROP prostřednictvím CLLD. Došlo ke zvýšení 
kapacity mateřské školy (o 1 patro, fitpark, hřiště) i 
s ohledem na potřebné nové parametry 
předškolního vzdělávání (příjem 2letých dětí, 
povinná docházka 5letých dětí). 

Každoročně uspořádaná burza práce na 
ZŠ 

 V roce 2017 prezentace dvou největších 
zaměstnavatelů ve městě na ZŠ (8. třídy), téma 
mají v koncepci všichni uchazeči o místo ředitele 
školy (probíhá výběrové řízení). 

Uskutečněné exkurze žáků ZŠ do 
místních firem a středních škol 

 Dosud nerealizováno. 

Realizované kurzy pro pedagogy  Řada kurzů realizována, probíhá průběžně, využívá 
se zejména šablon OP VVV. 

Rozšířený počet volnočasových kroužků 
pro děti 

 Vzniklo Centrum dětí a mládeže (příspěvková 
organizace města), které zajišťuje další kroužky a 
aktivity pro několik stovek žáků. 

2.2 PRIORITNÍ OBLAST 2: CESTOVNÍ RUCH A VOLNÝ ČAS 

2.2.1 OPATŘENÍ 2.1: INFRASTRUKTURA, SLUŽBY A VYBAVENOST PRO CESTOVNÍ RUCH 

Výstup, milník, indikátor Kat. Popis 

1 tematická výstava na zámku (ročně)  Každoročně nejméně 1 tematická výstava na 
zámku. 

10 akcí na zámku (ročně)  Převážně akce pro děti ve spolupráci s Centrem 
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dětí a mládeže, jichž je více než 10 ročně. 

Zmodernizované koupaliště  Částečně dokončeno, vznikla kompletní projektová 
dokumentace na nerezové bazény, jsou 
zrekonstruované toalety a chatky, upravená 
restaurace, letos vzniká dětské hřiště, brouzdaliště 
a dvojskluzavka 

Vybudované městské informační 
centrum 

 Dříve bylo infocentrum na zámku, nyní podepsána 
smlouva na rekonstrukci prostor v objektu 
městského úřadu, kde se počítá s kavárnou, 
pekárnou, toaletami a infocentrem (září 2018), 
další infocentrum bude na rekonstruovaném 
nádraží s možností výhledového zřízení půjčovny 
kol apod. (2019) 

Fungující hotel nebo větší penzion 
alespoň kategorie *** 

 Dosud nerealizováno. Je zpracován projekt 
soukromého investora na revitalizaci objektu 
bývalého pivovaru, kde má být hotel, minipivovar 
s restaurací, wellness a pivnice. 

Fungující kvalitní restaurační zařízení na 
zámku, případně jinde ve městě 

 Dtto jako předchozí bod. 

2.2.2 OPATŘENÍ 2.2: MARKETING A ORGANIZACE CESTOVNÍHO RUCHU 

Výstup, milník, indikátor Kat. Popis 

Všechny významné turistické atraktivity, 
cíle a služby v Benešově součástí alespoň 
jednoho produktu destinace České 
Švýcarsko a/nebo České středohoří 

 Dosud spíše nerealizováno, ale České Švýcarsko 
o.p.s. obtížně dosahuje svých záměrů a orientuje 
se více na jádrovou oblast Českého Švýcarska 
(národní park), zájem a iniciativa ze strany o.p.s. 
není dostatečná, spolupráce je tedy spíše v oblasti 
obecného marketingu a je výrazně jednostranně 
iniciovaná městem. 

Existující platforma pro rozvoj 
cestovního ruchu 

 Dosud spíše nerealizováno, jedná se o neformální, 
dvoustranné (tj. nikoli mnohostranné) kontakty. 

Nově zřízená pozice marketingového 
specialisty a webdesignera 

 Dosud nerealizováno. 

Zavedený systém sběru dat v cestovním  Byl umístěn sčítač na cyklostezce Ploučnice, město 
pracuje s těmito daty a dále s daty ze zámku a 
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ruchu koupaliště, neprobíhá ale komplexní vyhodnocení. 

2.2.3 OPATŘENÍ 2.3: KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS 

Výstup, milník, indikátor Kat. Popis 

Fungující kalendář kulturních, 
sportovních a volnočasových akcí ve 
městě a jeho okolí 

 Na webu funguje kalendář všech akcí, ale pouze 
pro město. 

5 kulturních, sportovních nebo 
volnočasových akcí (ročně) pro užší 
cílové skupiny z širšího okolí 

 Splněno, akcí jsou desítky ročně, téměř každý 
týden nějaká (nejsou zdaleka pořádány jen 
městem, ale také spolky, příspěvkové organizace 
města apod.). 

Realizované vzdělávací programy pro 
pedagogy volného času 

 Vyřešeno vznikem příspěvkové organizace 
Centrum dětí a mládeže, které zaměstnává a 
průběžně vzdělává pedagogy volného času. 

Rozšířená činnost centra volného času 
pro děti a mládež 

 Rozšířeno množství aktivit, roste počet žáků 
navštěvujících kroužky a akce. 

Fungující scelený sportovní areál 
provozovaný městem 

 Spolek Městský sportovní klub byl osamostatněn, 
spravuje majetek a nakládá si s penězi sám (dříve 
to zajišťovalo město), infrastrukturu má od města 
za symbolickou 1 Kč ročně, město mu dává ročně 
cca 1 mil. Kč na činnost (mimoto další zdroje 
financování – granty, sponzoři). 

2.3 PRIORITNÍ OBLAST 3: INFRASTRUKTURA A FYZICKÉ PROSTŘEDÍ MĚSTA 

2.3.1 OPATŘENÍ 3.1: UDRŽITELNÁ DOPRAVA 

Výstup, milník, indikátor Kat. Popis 

Vybudovaný přestupní terminál veřejné 
dopravy vč. úpravy okolních pozemků 

 Probíhá modernizace železničního nádraží, Ústecký 
kraj zpracovává dokumentaci na projekt 
přestupního terminálu bus-vlak. 
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Vybudované úseky cyklostezek  S Ústeckým krajem probíhají jednání o úpravě 
povrchu mezi Benešovem a Františkovem, jinak 
nerealizováno, bude realizován most přes 
Ploučnici, který bude širší a bezpečnější pro 
cyklisty. 

Vytvořený generel cyklistické dopravy ve 
městě 

 Dosud nerealizováno, bude součástí projektu, na 
který bude předložen jako žádost o dotaci z OP 
Zaměstnanost. 

Vybudované přechody pro chodce či 
místa pro přecházení na silnici II/262 

 V roce 2019 bude realizována kompletní 
rekonstrukce silnice II/262, město prosadilo 
rozšíření počtu přechodů pro chodce a míst pro 
přecházení (v prostoru Nábřežní ulice) a dále 
rozšíření komunikace kolem úzkého nadjezdu nad 
tratí ve směru na Českou Lípu (ve spolupráci 
s firmou Benar zprostředkován odkup pozemku, 
díky čemuž bude silnice narovnána a rozšířena a 
výrazně se zvýší bezpečnost na chodníku). 

Vybudovaná síť páteřních bezpečných a 
maximálně bezbariérových pěších cest 
ve městě 

 Realizována dílčí opatření spíše směrem 
k bezpečnosti, rozšíření apod. (viz bod výše, dále 
výstup ze zámeckého parku do Cihelní ulice – 
bezpečnostní záliv). 

2.3.2 OPATŘENÍ 3.2: SILNIČNÍ DOPRAVA 

Výstup, milník, indikátor Kat. Popis 

Realizovaná opatření zklidňující 
automobilovou dopravu na II/262 
v intravilánu města 

 Silnice projde v roce 2019 kompletní rekonstrukcí, 
součástí budou nové bezpečné přechody pro 
chodce a místa pro přecházení. 

Zrekonstruovaný most na Sokolovské 
ulici 

 Rekonstrukce byla zahájena, bude dokončena 
v srpnu 2018. 

Snížený počet parkovacích míst na 
náměstí 

 Drobné úpravy byly provedeny, zásadní snížení 
bude možné až v souvislosti s komplexní 
rekonstrukcí náměstí; dále byl instalován kamerový 
systém k parkovišti pod zámeckou zahradou, což 
motivuje řidiče parkovat zde, nikoli na náměstí. 

Zavedené časově omezené parkování na  Bude řešeno až po dokončení rekonstrukce mostu 
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náměstí na Sokolovské ulici. 

Upravená parkovací plocha u koupaliště  Plocha byla upravena a byl rozšířen počet 
parkovacích míst 

Projekt, resp. rozběhnutá příprava 
přeložky silnice I/13 do stopy severně od 
města 

 Ze strany státu dosud příprava nepokročila, ale ŘSD 
Liberec komunikuje s městem ve věci odstranění 
konfliktů přeložky v územním plánu. 

Zrekonstruovaná a upravená Děčínská 
ulice 

 Dosud nerealizováno. 

2.3.3 OPATŘENÍ 3.3: TECHNICKÁ INFRASTRUKTURA 

Výstup, milník, indikátor Kat. Popis 

Rozšířené pokrytí města 
vysokorychlostním internetem 

 Město je pokryto mobilní signálem LTE, jinak 
nerealizováno. 

Stabilizované dodávky elektrické energie  Řešeno s ČEZ, nejspíš bude realizováno až 
v souvislosti s výstavbou přeložky I/13, podél níž by 
vedlo nové kapacitní elektrické napojení a také 
vodovod. 

Instalovaný systém bezpečnostních 
kamer 

 V lednu 2017 byla realizována první etapa 
(centrum města), další etapa je neprojektována a 
na realizaci projektu je podána žádost na Ústecký 
kraj. 

Zrekonstruované objekty bývalého 
učiliště 

 Je vypracován projekt na přesunutí Centra dětí a 
mládeže do tohoto objektu, projekt je v zásobníku 
projektů IROP (těsně „pod čarou“). 

2.3.4 OPATŘENÍ 3.4: FYZICKÝ VZHLED, URBANISTICKÝ RÁZ MĚSTA A BYDLENÍ 

Výstup, milník, indikátor Kat. Popis 

Zrekonstruované náměstí  Dosud spíš dílčí úpravy (předláždění, mobiliář…) a 
opravy městských budov na náměstí, projekt na 
komplexní rekonstrukci náměstí (středový prostor, 
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dopravní vazby) zadán společnosti City Upgrade. 

10 akcí na náměstí (ročně)  Akcí nevzniklo tolik, ale několik nových akcí se koná 
(nově se ale na náměstí konají městské slavnosti, 
rozsvěcení vánočního stromku, slunovrat, Ukliďme 
Česko, start Závodu míru…). 

Lépe funkčně využitelný zámecký park  Dosud nerealizováno. 

Zpracovaná pasportizace dřevin na 
veřejných zelených plochách ve městě 

 Dosud nezpracováno, pasport je ale součástí 
předložené žádosti o dotaci z OP Zaměstnanost (je 
v zásobníku náhradních projektů, identický projekt 
je v červnu 2018 předložen do OP Zaměstnanost 
znovu). 

Plochy zrevitalizovaných brownfields  Plochy jsou stále stejně velké, ale v bývalém 
podnikovém ředitelství Benar buduje vlastník 
soukromé nájemní byty. 

Nové plochy funkční městské zeleně a 
rekreace v prostoru podél Ploučnice 

 Existuje studie revitalizace ostrova na Ploučnici, byl 
získán souhlas vlastníků, proběhly konzultace se 
správou CHKO České středohoří a dendrologické 
průzkumy, realizace se předpokládá cca v roce 
2020. 

2.3.5 OPATŘENÍ 3.5: ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ, PŘÍRODA A KRAJINA 

Výstup, milník, indikátor Kat. Popis 

Dokončený systém protipovodňových 
opatření na Ploučnici 

 Dosud nebylo realizováno. 

Zlikvidované invazivní rostliny na 
pozemcích města 

 MAS Labské skály připravila a předložila projekt na 
likvidaci netýkavky a křídlatky – žádost o dotaci 
z OPŽP. 

Snížená koncentrace polétavého prachu 
v ovzduší 

 Dosud nedosaženo. 

Zmenšení plochy černých skládek  Prací městských služeb a dobrovolníků z řad 
obyvatel (v rámci akce Ukliďme Česko) jsou černé 
skládky postupně likvidovány. 
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2.4 PRIORITNÍ OBLAST 4: KOMUNITNÍ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT 

2.4.1 OPATŘENÍ 4.1: SLUŽBY PRO DĚTI, MLÁDEŽ, RODINU A SENIORY 

Výstup, milník, indikátor Kat. Popis 

Dokončený komunitní plán  Komunitní plán byl dokončen. 

Dům s pečovatelskou službou  Dosud nerealizováno, mimo jiné i v důsledku dosud 
nepřipraveného projektu a nedostatku finančních 
prostředků (nerealizovatelné bez dotace). 

Vytvořené malometrážní byty  Dle rozpočtových možností města realizace 3 bytů 
v roce 2018. 

Realizované kurzy a programy 
celoživotního učení pro seniory 

 Univerzita třetího věku probíhá na základní škole. 

Zřízená odlehčovací služba/stacionář  Dosud nerealizováno, pravděpodobně bude 
dlouhodobě sanováno okolními zařízeními (Děčín). 

Zavedená sociální a aktivizační služba 
pro seniory a osoby se zdravotním 
postižením 

 Dosud nerealizováno. 

Vybudované zařízení/klub pro mládež  Dosud nerealizováno, nicméně téma je z velké části 
řešeno nově založeným Centrem pro děti a mládež. 

2.4.2 OPATŘENÍ 4.2: ZDRAVOTNICTVÍ A ZDRAVOTNÍ SLUŽBY 

Výstup, milník, indikátor Kat. Popis 

Dokončený komunitní plán  Komunitní plán dokončen. 

Otevřené ordinace zubního lékaře a 
diabetologa, stabilizovaný počet 
praktických lékařů ve městě 

 V současné době naprosto nerealizovatelné 
z důvodu nemožnosti uzavření smluvního vztahu 
potenciálních lékařů se zdravotními pojišťovnami. 

Zřízená asistenční služba pro zdravotně 
postižené 

 Služby zajištěny mobilními poskytovateli, kteří se 
dojíždějí, ve městě pro zřízení místní služby není 
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dostatečná poptávka. 

Vytvořený sociální podnik  Dosud nerealizováno. 

2.4.3 OPATŘENÍ 4.3: SLUŽBY PRO ZNEVÝHODNĚNÉ, HANDICAPOVANÉ A OHROŽENÉ OSOBY 

Výstup, milník, indikátor Kat. Popis 

Dokončený komunitní plán  Komunitní plán dokončen. 

Vytvořená sekce sociálních služeb na 
webu města 

 Dosud nerealizováno. 

Vytvořená/zajištěná sociální služba pro 
gamblery a narkomany 

 Ve městě působí 2 neziskové organizace v tomto 
oboru, jejichž pracovníci do města dojíždějí. 

Vytvořená/zajištěná sociálně-právní a 
vzdělávací služba pro ohrožené a 
znevýhodněné obyvatele a pro uprchlíky 

 Dosud nezajištěno. 

 


